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On considere la fonction f définie par
la représentation graphique (C;)
suivante, sur un repere orthonormé

0.7.7)
1) Déterminer D;,le domaine de
définition de la fonction f . osps

2) Copier puis compléter le tableau
suivant : ospts

(&l

X -2 1| -3/2 |4 5
f(x)
3) Déterminer les limites suivantes:
1pts
lim f(x) et lim f(x) et
X——c x—>-1"
lim f(x) et lim f(x).
x—1* X—>+00

4) a) Montrer que f est continue a
droite au point 1 .osps
b) Etudier la dérivabilité de f a

droite au point 1 . osps

f(x)+1

X —

5) a) Etudier la dérivabilité de f a gauche au point

—3 .ospts

c¢) Endéduire lim
x—1*

0,5 pts

f(x)+2
x+3
¢) Déterminer I’équation de la demi tangente a la
courbe (C,)a droite au point — 3 . 0spts
d) Etudier la dérivabilité de f a droite au point
-3 .ospts

lim
x—>-3"

b) Endéduire . 05pts

f(x)+2

x+3
6) a) Etudier la dérivabilité de f a gauche au point
2 « 0,5 pts

lim
x—-3*

¢) Endéduire . 05pts

f(x)+3
X -—
¢) Déterminer I’équation de la demi tangente a la
courbe (C,)a droite au point 2 . osps
d) Etudier la dérivabilité de f a droite au point 2
« 0,5pts

b) Endéduire lim

x—>27

« 0,5pts

f(x)+3

X _ 2 ® .S pes
7) a) Déterminer I’équation de la tangente a la courbe
(C;) au point 5 . ospts

¢) Endéduire lim
x—2*

b) Etudier la dérivabilité de f au point 5 . ospts
f(x)—2
x—5
8) Montrer que I’équation f(x)= 0 admet une solution
unique o€ ]— 2;-3/ 2[ . 0.5pis

¢) Endéduire lim
x—5

9) Déterminer I’équation de I’asymptoéte verticale (A)
a (C;), en précisant le voisinage. 1ps
10) a) Déterminer I’équation de I’asymptote verticale a
(C;), en précisant les voisinages. 1ps
b) Déterminer les limites suivantes: o5sps
lim (f(x)—(x—1)) 5 lim f® | Jim (fx)—x).
X—>+®© x—>-0 X X——00
¢) Etudier le signe de f(x)—(x—1) sur Dy .o5ps
11) On suppose que f est deux fois dérivables sur
D; - {— 3;1;2}.
a) Dresser le tableau de variations def , en déduire
le tableau de signe def (x) .osps

b) Dresser le tableau de concavité de (C;), en

déduire le tableau de signe def " (x) . 1ps

¢) Déterminer , en justifiant, les coordonnées du
point d’inflexion de (C;).1ps

12) Soit g la réstrictionde f a I = [2;+oo[.
a) Montrer que g admet une fonction réciproque
g”' définie sur un intervalle J qu’on
déterminera: osps
b) Dresser le tableau de variations de g .
¢) Calculer g™'(2) et (g'l)(Z) ipts.
Tracer (C,) s (C,.) dans un méme repeére

orthonormé. ips
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